

кому: Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу громадської ради з питань охорони навколишнього середовища при департаменті житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради

від кого: уповноваженого представника ГО «Молодіжний Фонд Новий Вибір» на участь в установчих зборах за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу громадської ради з питань охорони навколишнього середовища при департаменті житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради

Любченко М.

**Мотиваційний лист
представника ГО «Молодіжний Фонд Новий Вибір»**

Я, Любченко Марина Миколаївна, керуючись багаторічним досвідом роботи маю наміри та бажання увійти до складу з питань охорони навколишнього середовища при департаменті житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради з метою сприяння впровадження нових підходів та ідей в практику щодо контролю за додержання норм екологічного законодавства.

У зв'язку із зміною клімату останніми роками особливо гостро стоять екологічні проблеми. Нам потрібно вже зараз втілювати рішення, які дозволять зберегти місто комфортним та придатним для життя в нових умовах. Крім того особливості нашого міста, пов'язані з великою кількістю автотранспорту, що сильно підвищує рівень забруднення атмосфери в межах міста, вітрове і теплове навантаження, що посилюється, на вулицях міста змушують шукати шляхи поліпшення мікроклімату. Тому особливу увагу слід приділити якісному та продуманому озелененню міських вулиць та парків, збереженню існуючих зелених насаджень, розвитку біорізноманіття у зелених зонах міста, підтримці зеленого каркасу міста.

Необхідно застосовувати сучасні методи проектування та розвитку зелених зон, які призведуть до стабільного їх існування та раціональнішому використанню засобів суспільства на їх обслуговування (наприклад: введення краплинного поливу в різних його формах, висадка дерев, найбільш підходящих кожному біотопу).

Створення карти вуличних дерев, які вже існують у містах України, дозволить нівелювати багато спірних питань щодо обрізання та видалення дерев та покращить розуміння городян та чиновників, а також підвищить контроль за вмістом дерев та розширить можливості планування відновлення зелених насаджень міста.

Збереження та розвиток санітарно-захисних зон дозволить знизити вплив потенційно небезпечних по впливу на людину виробництв, розташованих у межах міста.

Шляхи вирішення цих питань у співпраці з місцевими органами влади та самоврядування, запровадження досвіду інших міст України та Європи дозволить покращити якість життя городян. Ці та інші екологічні питання я хочу обговорювати та просувати спільно з членами громадської ради з питань охорони навколишнього середовища при ДЖКГ

Марина Миколаївна Любченко

28.01.22

